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題意：

給定兩正整數 n , m ( n >= 1 , m <= 1000000)，n代表接下來要輸入的陣列有n個的數字(皆小於1000000)，並有m組測試資料 k , v (k >= 1 , 1 <= v <= 1000000)，我們要找出在陣列中數字 v 出現第 k 次的位置(第一個位置為1)，若沒找到則輸出0。 

題意範例：
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Output:
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0
解法：

用一 vector 陣列 vector <int> ar[1000001] 分別對應 1 ~ 1000000，並依序訪問大小為 n 的陣列中的數，並把其出現位置存到對應的vector中，我們便可藉由判斷 ar[v] 的size是否大於等於 k，來判斷出現次數是否超過k次，若大於等於k，則輸出第k次出現的位置，若否，則輸出0，表示未找到。
解法範例：

以題意範例中大小為8，依序是1 3 2 2 4 3 2 1的陣列為例。
第1個數字為1，ar[1]存入1，ar[1] = {1}。 

第2個數字為3，ar[3]存入2，ar[3] = {2}。 

第3個數字為2，ar[2]存入3，ar[2] = {3}。 

第4個數字為2，ar[2]存入4，ar[2] = {3,4}。 

第5個數字為4，ar[4]存入5，ar[4] = {5}。 

第6個數字為3，ar[3]存入6，ar[3] = {2,6}。 

第7個數字為2，ar[2]存入7，ar[2] = {3,4,7}。 

第8個數字為1，ar[1]存入8，ar[1] = {1,8}。 


如此，在v出現大於等於k次時，我們便可藉由ar[v][k-1]找出我們所要的答案。 
討論：

(1) 在大小為1000000的陣列中，用迴圈去找第k次出現的位置，結果會TLE。 

(2) 用陣列無法存到1000000*1000000的大小。
程式：
#include <iostream>

#include <vector>

using namespace std;

vector<int>ar[1000000];

int main(){

int n,m,k,v,i,num;

while(cin>>n>>m){

    for(i=0;i<1000000;i++)

            ar[i].clear();

        for(i=1;i<=n;i++){

            cin>>num;

            ar[num-1].push_back(i);

        }

        for(i=1;i<=m;i++){

        cin>>k>>v;

        if(ar[v-1].size() < k)

                cout<<"0"<<endl;

            else

                cout<<ar[v-1][k-1]<<endl;

        }

    }

    return 0;

}
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